信阳报

五星办事处

强化安全生产管理

责编:吴涛 徐立明 照排:邱夏

马俊杰)今年以来,浉河区五星办事处强化安 全生产管理,取得显著成效。

加强监督指导,大力推进安全生产各项 工作。该办事处加大对安全生产的投入,鼓励 和支持企业进行安全生产技术改造,对上级 政府安排的安全生产专项资金,保证足额及 时拨付到位。各村(居)把安全生产监管经费

人员密集场所和烟花爆竹、特种设备等方面 的安全生产专项整治, 取缔和关闭不具备安 全生产条件的生产经营单位; 深化乡村道路 交通安全和农用运输车辆管理;加强安全生 产救援方面的训练,提高安全生产事故的应 急反应和抢险救援能力。

列入年度计划,实行专款专用;坚持抓好非煤 事处切实加强对生产经营单位的管理,落实 严禁上岗。

全生产技术培训和岗位安全生产培训, 建立 完善的安全生产技术培训体系; 对从业人员 进行安全生产知识培训,提高安全意识和安 全操作技能, 生产经营单位的主要负责人及 安全管理人员、特种作业人员必须按照有关 规定,接受安全生产培训,经考试合格后,持 强化安全生产管理,落实主体责任。该办 证上岗,未经安全生产培训或考试不合格的,

采取得力措施,提高安全生产管理水 平。该办事处完善安全生产举报和奖励制 度,对群众举报的有关安全生产违法行为及 重大事故隐患,有关职能部门要明确责任, 坚决予以查处;进一步完善安全生产目标管 理和考核体系,对考核优秀的生产经营单 位,给予表彰奖励,奖励资金列入财政预算, 对考核不合格的通报批评;落实安全生产行 政许可制度,企业安全生产风险抵押金制 度,强化安全生产责任追究制度,创新和完 善安全生产管理体制;实行安全生产工作月 报制度以及安全生产月度分析、半年检查、 建立安全生产联席会制度、安全生产定向督 察制度,推进安全生产工作的规范化、制度 化、科学化;不断增强安全生产工作的针对 性和实效性, 落实安全生产属地管理责任, 着力解决安全生产问题。

金牛山办事处

今年以来,浉河区金牛山办事 处采取政策引导、大力扶持等 有效措施,推进农民专业合作 社快速发展,农民专业合作社 组织化程度显著提高,基础设 施建设显著改善, 内部管理机 制显著规范,示范带动能力显 著提升,有力促进了农村经济 社会发展

质量上力求标准更高。该 办事处建立十里河农民专业合 作社之家,为各合作社提供相 互交流学习的平台;邀请专家 对合作社负责人进行培训,规 与项目接轨等办法扶持合作社

办事处金牛生态茶叶专业合 社通过吸纳300余万元社会闲 作社以种植茶叶为主,同时大 散资金,顺利完成了金牛物流 力发展生态旅游业,修建了观 产业集聚区的土方工程。

年以来,潢川县定城办事处按

照"群防群治、综合治理、标本

兼治、重在治本"的原则,坚持 严打、严治、严管、严防相结

合,突出重点,针对治安问题

相对复杂的城乡结合部,强化 措施,明确责任,扎实开展社

会治安重点地区排查整治工

事处成立了由党工委书记任组

长,综治办、派出所、司法所等

单位为成员的社会治安重点地

区排查整治工作领导小组,制

定了工作方案,明确了工作目 标、责任要求、方法步骤和时间

加强领导,健全组织。该办

定城办事处

化环山道路5公里,栽植景观 花木10万余株,流转茶园和耕 地2000余亩。助农生态育种合 作社注册资金60万元,有社员 320余户,主要养殖黄粉虫,该 项目投资小,风险小,收益大, 不占耕地,对于土地不多的近 郊农民来说是一个很好的投

资金互助上力求用途更 广。该办事处已有4家农民资金 互助合作社,总注册资金570万 元。资金互助合作社在支援项 目建设的同时,积极为辖区种 范健全各项制度,采取合作社 养大户提供服务,其中,银信资 金互助合作社向养猪大户赵士 贵提供5万元借款,用于养猪场 增效上追求收益更高。该 发展壮大; 龙海建筑机械合作



日前,新县人武部聘请农业科技专家为当地群众传授蔬菜种植技术,重点扶持一批民兵 科技种植示范户,发动他们与贫困户结对帮扶,带动群众整体脱贫致富。图为该县人武部领导 在民兵大棚蔬菜基地了解黄瓜生长情况。

4+2 工作法 加量素材基层组织进头

日前,淮滨县城关镇前楼社区充分发挥"六大员"作用,为村民办好事、实事30多件,解决 问题20多个。图为"六大员"正在为村民解决问题。

王长明 摄

传做好治安重点地区排查整治 性事件的重点问题。

共同参与,努力营造"人人为我, 我为人人"社会治安综合治理的 强化措施,集中整治。该办

事处坚持开展治安巡逻, 扎实 一盗"违法犯罪活动;加大宣传 力度,提高群众的法治意识;认 真开展"大走访"活动,做好矛 盾纠纷排查,把矛盾解决在萌 芽状态;组织综治办、群众工作 站、司法所、派出所等单位对排 查出的矛盾纠纷进行分类,明 力度,督促和指导重点单位安 装电子监控摄像头,动员群众 安装简易防盗报警器;进一步 广泛宣传,营造氛围。该办 落实信息收集、汇总、分析、研 事处通过召开党员会、出动宣传 判和报送制度,及时掌握重点 车、发放宣传单等形式,广泛宣 时期、重点人群可能引发群体

县汪桥镇通过大力宣传,强化 用宅基地的审批程序和制度, 领导,完善制度,迅速掀起土地 严禁侵占农用地、可耕地和林 集中整治热潮。

镇直单位负责人、各村村干部 生一例违法违规用地现象。 及村民组长参加的动员大会, 通过悬挂横幅,张贴标语等形 设,规范权力运行"活动,充实 式,大力宣传土地集中整治的 和完善了土地审批制度、土地 有关政策。

任为第一责任人;制定具体实责任书,并对包村干部,国土 逐村逐户进行调查摸底,登记 自职责。领导小组办公室负责 地推进土地集中整治工作。

该镇把土地的私买私卖作 "管"为主动"防"。

本报讯(易 毅)近期,商城 为整治的重点和难点,严格农 地;强化相关人员的责任,做到 该镇及时召开包村干部、 层层把关,严防死守,确保不发

该镇结合"加强制度建 巡查制度、公路沿线土地管理 该镇成立8个工作小组,明 办法和奖惩办法,与各村签订 确各村党支部书记、村委会主 了土地管理及房屋建设目标 施方案,采取"上下联动、分片 所和村建中心工作人员及村 负责、责任到人"的工作机制, 干部进行了专题培训,明确各 造册,逐户核对证件,规范有序 督导,做到违法违规用地早预 防、早发现、早制止,变被动

上石桥镇

立党员干部"三述一评"制度

县上石桥镇在坚持基层党员干部述 政、规范执政;通过评议,推进党员干

职、述廉的基础上,增加述法和评议内 评"活动实施意见》,将党员干部"三述一 完善述法考评制度,即评议告知制度、 容,建立"三述一评"制度。通过述职, 评"结果纳人单位年终考评和政绩考核; 参评零门槛制度、考评流程全公开制 促进党员干部尽职尽责,尽心干事;通 邀请县司法局法律专家举办学法讲座2 度、全程监督制度。 过述廉,引导党员干部清白做人,廉洁 次,培训党员干部360人次,提高党员干 从政;通过述法,教育党员干部依法执 部学法、用法、守法的自觉性和主动性。 核,对连续两次考评成绩倒数的单位和

该镇将党政领导班子、镇直单位 个人,取消单位和个人评先评优资格。

该镇制定《上石桥镇开展"三述一 监督委员会领导班子定为考评对象,

该镇将"三述一评"活动纳入年终考

董家河镇

着力增强群众安全感

本报讯(张 伟)今年以来,浉河区 行解决 董家河镇采取多种措施,加强社会治 进社会和谐稳定。

电话调查,收集信息。该镇采取电 打击犯罪活动的决心,做到家喻户晓。 话访问的形式进行公众安全感调查, 针对居民反馈的偷盗、诈骗、交通安 治办、派出所、司法所等单位抽调人 建议,及时解决群众的实际困难和问 全、流动人口管理、社会治安等问题, 员组成巡逻大队,保证每天有一辆警 题,密切党群、干群关系,提高群众的

安综合治理,着力增强群众安全感,促 写固定标语、悬挂宣传横幅等形式,深 行巡逻。 人大街小巷、村组广泛宣传公安机关

强化宣传,深入人心。该镇利用刷 分队,在重点时段沿村内主要道路进

坚持走访,服务群众。该镇领导班 子成员、村干部定期到各村组开展大 加强巡逻,确保安全。该镇由综 走访活动,人村人户听取群众意见和 及时制定整改措施,协调相关部门进 车带队,在全镇范围内巡逻;由村党 满意度,让群众生活顺心、居住安心。

在希望的田野上

- 记平桥区胡店乡杨岗村村党组织第一书记徐潜

□本报记者 孟 磊 通讯员 高小慧 余运军

近日,在平桥区胡店乡杨岗村村部后的水 时,围观的群众说,徐书记,谢谢您!

年4月到胡店乡杨岗村任村党组织第一书记。

徐潜出生在农村,深知农民的艰辛。为农民 塘边,一位年轻人正与群众一起忙碌着,只见 办理新型农村社会养老保险是他担任第一书记 保率达95%,受到了乡党委、乡政府的表彰和奖 在该村举办了农民工家政服务培训班。

亩,涉及农户21户,需赔偿130多万元,但赔偿款 一直没有兑现,为此,他积极与石武高铁指挥部 沟通协调,妥善解决了占地赔偿问题,受到了广 他一会儿接电线,一会儿架机器,一会儿又挖 后所面临的首要任务,如何把好事办好,让群众 大群众的一致称赞。为了让更多的农民学到一

他积极争取区教体局支持,为学校捐赠图 书、办公用品,为学生捐赠春、夏校服70余套, 课桌椅33套;争取资金6万元为杨岗村小学新 建厕所一座,硬化校园道路29米,粉刷内外围 墙165平方米。

他时刻想着村里的发展,积极争资跑项, 向区水利局申报了80万元的水利项目,由石武 高铁指挥部投资50万元,为村里新修一条长约 他就是平桥区教体局纪委副书记徐潜,去 励。2008年石武高铁动工时,占用该村耕地52 2000米、宽3.5米的水泥路,目前水泥路已修成 通车,彻底改变了村里的交通状况,方便了800 多位村民的出行。

去年以来,徐潜先后两次受到市领导的接 见,并应邀参加全市农村第一书记座谈会,《平 水沟,很快,塘中的清水哗哗地流入农田。这 得到实惠,他想了很多办法,最终使杨岗村的参 技之长,他积极谋划,多方争取。今年,有关部门 桥电视台》、《信阳教育电视台》,《平桥周报》、 《信阳晚报》等新闻媒体多次报道他的事迹。

新 农 村 新闻部

负责人:孟 磊

话:18937686698 13903763839

箱:xyrbxnc@126.com

乡镇 视

双井办事处

着力推进蔬菜产业优化升级

绕建设"万亩无公害蔬菜 快"万亩无公害蔬菜生产基 生产基地"的发展目标,全 面打好菜篮子建设攻坚 战,着力推进蔬菜产业优

该办事处重点发展蔬菜 和项目。

浉河区双井办事处围 "五纪蔬菜"等蔬菜品牌,加 地"建设,通过招商、鼓励扶 持等措施, 先后引进了裕丰 有限公司、天亦园有限公司、 树林坡千亩蔬菜基地等企业

卡房乡

采取四项措施助推试验区建设

今年以来,新县卡房乡采取 质。三是系统"考"。每季度对 四项措施,着力打造一支能 力强、作风硬、素质高的干部 队伍,助推试验区建设。

该乡一是组织"学"。规

干部集中学习情况进行一次 闭卷测试,全面了解每位干 部的学习情况,并将测试结 果作为干部考核及年度评先 定每周日夜晚为干部集中学 的重要依据,提高干部学习 习日,主要学习党和国家的 的积极性,加快青年干部成 方针政策及业务知识,并注 长。四是基地"带"。通过政策 明本周学习范围,明确学习 倾斜、资金支持等多种手段, 重点。二是专业"训"。利用乡 鼓励广大干部职工创办(联 中学多媒体语音教室对机关 办)各种示范基地。目前,已有 全体干部职工进行计算机知 8名机关干部走出机关创办 识培训,并聘请乡中学教师 (联办)杉木育苗、地膜花生、 定期进行普通话知识讲座, 花卉盆景等5个示范基地。

庙仙乡

全力做好危房改造工作

危房改造工作, 切实改善贫 困人群的居住环境,建好惠

实行县、乡、村三级审核制度, 逐级公示,接受社会的监督。 各村严格按照"四议两公开" 工作法核定危房改造对象户。 造前、改造中、改造后的相关。金惠及困难群众。

来,罗山县庙仙乡全力做好 户一档,备案管理。三是严格 质量监督,成立工程建设质量 监察巡视组,严格监控,各村 也聘请村务监督员、群众代表 对工程建设进度和质量等方 管理,坚决做到专款专用;加 强资金审计和管理, 二是严格信息审核,将危房改 占、挪用问题的发生,确保资

定远乡

多措并举推进新农村建设

推进新农村建设。

生态农业,做大做强优质水 村低保人数,提高保障标准。

本报讯(王波 崔堂新) 稻、"双低"油菜、紫云英、茶 今年以来,罗山县定远乡立 叶、板栗等优势产业;全面推 足实际,采取多项措施积极 进集体林权制度改革,新增 造林面积5000亩,新辟茶园 该乡积极实施"工业强 2500亩;推进土地流转制度 乡"战略,围绕采矿、石材加 改革,成立土地流转服务中 工等支柱产业,重点抓好宏 心;继续落实种粮直补、良种 峰矿业公司、高冲选矿厂、泰补贴、油菜种植补贴、家电下 油谷矿业公司的扩建改建项 乡补贴、免除农村义务教育 目;强力推进农业结构调整, 学杂费等惠农政策; 进一步 加快发展优质、高产、高效和 完善社会保障体系,增加农

□农业科技

目前,我市正常播种的粳 阻,结实率下降,严重的会造成 稻生长发育正常,已陆续进入 叶片青枯,稻穗不能正常成熟。 全齐穂,丰收在望。而春夏干 旱造成籼稻不能播种,改种粳 稻的田块,由于播种期偏晚, 产稳产。 大部分播种期在6月中下旬, 当务之急。

常灌浆成熟带来较大风险,灌 控水。

抽穗期,预计9月5日前均可安 因此,对这部分田块应当及时 采取有力的技术措施,促进幼 穗发育,争取提早抽穗,确保高 促进幼穗发育可采用 个别田块甚至延迟至7月初才 0.5%磷酸二氢钾溶液喷施,

浆期如出现低温寒流则使粳稻 叶片光合作用和籽粒灌浆受

播种,致使生长发育后移,难 每3天一次,每次用量250克/ 以保证安全齐穗,提早穗期是 亩,兑水50公斤,连续3次,可 提早抽穗2天左右。始穗期用 据观察推断,多数品种和"920"2克/亩,酒精溶解后兑 田块齐穗期在9月6日至10日, 水15公斤喷施, 可缩短抽穗 个别品种可能在10日以后才陆 期,促进下部穗颈伸长,提高 续抽穗。齐穗期推迟给粳稻正 穗层整齐度,田间要注意适当